

1注1380万+3注766万

体彩大乐透单期筹集公益金 1.09 亿

本报讯 记者金海燕报道 11月7日,体彩大乐透第20111期开奖,前区开出号码05、07、09、20、28,后区开出号码02、07。本期通过3.05亿元的销量,为社会筹集彩票公益金1.09亿元。本期一等奖全国中出4注,其中1注为1380万元(含613万余元追加奖金)追加投注一等奖,落户河南;3注为766万余元基本投注一等奖,分落江苏、福建、广东。本期开奖结束后,奖池滚存至6.33亿元。

一等奖:1注1380万+3注766万

数据显示,河南中出的1380

万元一等奖出自平顶山,中奖彩票为一张5注号码、15元投入的单式追加票。

江苏中出的766万元一等奖出自常州,中奖彩票为一张3注号码、6元投入的单式票。

福建中出的766万元一等奖出自泉州,中奖彩票为一张5注号码、10元投入单式票。

广东中出的766万元一等奖出自佛山,中奖彩票为一张8+2复式票,共中出一等奖1注、四等奖15注、六等奖30注、八等奖10注,单票擒奖771万元。

本期一等奖累计中出3680

万元。

二等奖:单注追加奖金18.37万

二等奖开出110注,每注奖金10.20万余元;其中35注采用追加投注,每注多得奖金8.16万余元。追加后,二等奖单注总奖金18.37万元。

三等奖开出428注,单注奖金1万元。

四等奖开出1235注,单注奖金3000元。

五等奖开出19315注,单注奖金300元。

六等奖开出38186注,单注

奖金200元。

七等奖开出43218注,单注奖金100元。

八等奖开出947412注,单注奖金15元。

九等奖开出9143991注,单注奖金5元。

二等奖至九等奖累计中出9975万元。本期全国共中出奖金1.36亿元。

下期:奖池滚存至6.33亿

奖池方面,本期开奖结束后,6.33亿元滚存至11月9日(周一)开奖的第20112期。



“2元最高可中1000万,3元最高可中1800万”,事实上,体彩大乐透为购彩者们带来的不仅有大奖,还有丰富多彩的业余生活,它所筹集的体彩公益金,更是被广泛用于体育事业和社会公益事业。

推动体教融合 搭建梦想云梯

体彩为青少年体育注入活力

青少年是国家的未来和民族的希望,促进青少年健康是实施健康中国战略的重要内容。体教融合是党中央、国务院的重大决策部署,是体育事业发展的重点改革事项,是体育战线的重大政治任务。

近日,国家体育总局、教育部联合印发《关于深化体教融合 促进青少年健康发展的意见》,其中在完善青少年体育赛事体系方面要求,教育、体育部门整合学校比赛、U系列比赛等各级各类青少年体育赛事,建立分学段(小学、初中、高中、大学)、跨区域(县、市、省、国家)的四级青少年体育赛事体系,利用课余时间组织校内比赛、周末组织校际比赛、假期组织跨区域及全国性比赛。

支持青少年体育赛事,体彩始终不遗余力。2019年,国家体育总局在支持U系列赛事体系建设(青少年赛事活动)方面,共支出3.72亿元体彩公益金,安排了610场次的U系列赛事活动,共计23万余名青少年参赛。同时,为解决我国基层体校长期缺乏赛事的问题,推动各级各类体校体育后备人才的培养,针对各级各类体校举办了游泳等6个项目的全国体校U系列锦标赛,共有近2800名运动员参赛。

当我们在网上搜索“体彩+青少年”时,二者的关联了然于目,2020年“体彩杯”全区青少年短道速滑锦标赛、2020年宿州市“体彩杯”青少年篮球锦标赛、“体彩杯”四川青少年速度轮滑锦标赛、“体彩杯”青少年沙滩排球锦标赛、“体彩杯”青少年网球锦标赛……由体彩冠名,体彩公益金大力支持的青少年体育赛事在全国遍地开花,这些赛事使更多青少年感悟体育精神、形成体育习惯,有助于他们健康成长。

2020年8月,“体彩杯”内蒙古青少年公路自行车锦标赛、“体彩杯”内蒙古青少年田径锦标赛、“体彩杯”内蒙古青少年足



球联赛暨青少年足球锦标赛U15/U16组别比赛等赛事以多点开花的形式竞相举办,所有学生都能在不同层级的赛事中找到适合自己水平的切入点,从而感受体育带来的快乐。

2019年7月,广西梧州宽阔的绿茵场上,一个个身单瘦小的少年们手捧奖杯,兴奋地喊着“我们是冠军”。这群少年来自西部边陲新疆喀什疏附县,他们获得了“中国体育彩票”2019梦想成真“一带一路国际青少年足球邀请赛”U12校园组冠军。本届赛事有来自中国、俄罗斯、朝鲜、泰国、印尼、越南的157支球队参赛,争夺6-16岁多个组别的冠军。新疆喀什疏附县少年足球队以小组赛全胜出线,决赛阶段三战全胜。这是他们第一次参加国际赛事,一张张自信的脸上洋溢着夺冠的喜悦,写满了对未来的憧憬。

青少年足球是中国足球的未来,支持推广青少年足球运动是体彩公益金使用的重要领域。2009年,国家体育总局决定每年从体彩公益金中拨出4000万元专项资金,用于推广青少年足

球和校园足球,2013年起,拨款金额增至每年5600万元。“很多年前,在青少年足球缺少重视的情况下,体彩拿出钱支持少儿足球发展,这是属于体彩的历史功绩。”著名足球评论员张路曾为体彩助力校园足球发展点赞。

少年强中国强,体育强中国强。在青少年心里种下体育的种子,让运动成为伴随一生的习惯,这关系到每一个孩子,每一个家庭,更关系到国家和民族的未来。十九届五中全会公报指出,到2035年基本建成文化强国、教育强国、人才强国、体育强国、健康中国,国民素质和社会文明程度达到新高度,国家文化软实力显著增强。青少年是国家的未来和民族的希望,促进青少年健康也是实施健康中国战略的重要内容。

涓涓细流,点滴之爱,汇聚成重要的力量,中国体育彩票用实际行动为促进青少年健康加油助力。面向未来,让青少年们拥有更多运动场地,拥有更多施展体育才华的舞台,拥有更强健的体魄,体彩的使命任重道远。(陈童)

省市专递

承德“公益体彩快乐操场”走进隆化县



活动现场

11月4日,“公益体彩快乐操场”一行走进承德市隆化县汤头沟镇佟栅子小学。

佟栅子小学距离隆化县城25公里,一条柏油路从小学门前通过。干净整洁的校园内,不大的操场一半是水泥一半是沙土,教室是一座贴着白色瓷砖的二层小楼,楼前高高飘扬的五星红旗在蓝天的映衬下显得格外鲜艳。一群白鸽不时从校园的上空盘旋而过,似乎是被操场上孩子们快乐的笑声所吸引。

简单而又隆重的交接仪式后,学生们在操场上和体彩工作人员

一起开心地玩了起来,跳大绳、转呼啦圈、踢足球、拍篮球……

“我们学校是1995年由村里和中海油共同出资建立的,所以我们也叫中海油希望小学。全校现在有教职工21名,学生95名。学校现在音体美都有专职教师,但是体育器械方面还真是匮乏。”校长崔玉莲指着操场周围的乒乓球案子 and 足球架说,“这都是今年十月份才划拨过来的,所以特别感谢河北省体育彩票管理中心和燕赵都市报给我们送来这么多各式各样的体育器材,太及时了,我们真的很需要!”(宗合)

唐山“公益体彩快乐操场”走进滦南县



活动现场

11月5日,“公益体彩快乐操场”走进唐山,丰富多样的体育器材被送到滦南县方各庄镇中心小学的校园,让这里的孩子们享受到体育运动带来的快乐。

方各庄镇中心小学共有小学生330人。捐赠队伍到达后,送上了价值2万余元的篮球、足球、乒乓球、羽毛球、滑板、呼啦圈等种类多样的体育器材。孩子们热烈的掌声,掩饰不住内心的兴

奋和激动。

“以前学校的体育器材匮乏又陈旧,现在有了这么多体育器材,孩子们的体育活动会变得更加丰富多彩。”对于此次捐赠,方各庄镇中心小学校长杜海胜表示,一定会珍惜这次难得的机会,管好、用好这批体育器材,积极开展阳光体育活动,加强体育锻炼,让孩子们拥有一个健康的体魄。(宗合)